
Bosanski begunci so
med nami

Ko smo pred dnevi povprašali na občinski od-
bor Rdečega križa, so nam povedali, da je v naši
občini okrog 1.500 beguncev iz Bosne in Hercego-
vine, ki so pred vojnimi strahotami pribežali
k nam. V zbirnem centru na Cesti v Gorice jih je
520, na Zeleni poti 326, pri družinah pa 650
(odnosno 194 družin). V zbirnih centrih je največ
beguncev, ki so pribežali iz Zvornika, Bijeljine in
Sarajeva, pri družinah pa so domala iz celotnega
področja BiH. Za vse je dobro poskrbljeno. Tako
so begunci v zbirnih centrih deležni brezplačne
nastanitve in oskrbe, štiriindvajset ur imajo zago-
tovljeno dežurstvo predstavnikov Rdečega križa,
vska dan pa v obeh zbirnih centrih deluje štiri ure
dežurna ambulanta z zdravnikom in medicinsko
sestro. Vsem beguncem, ki imajo potrdila, pa je
omogočena tudi brezplačna urgentna zdravstvena
pomoč. Družine, ki so našle zatočišče pri svojcih
ali pri drugih slovenskih družinah, pa prejemajo
mesečno 20 kg težak prehrambeni paket (delno so
Unicefovi, delno pa iz republiških rezerv). Naši
občani so se že v prvih dneh nesebično odzvali in
še vedno prinašajo pomoč, tako, da nekatere
stvari predvsem obleka skorajda ni več potrebna.
Skratka odziv, ki je presegel pričakovanja.

V kolikor bi želeli občani še pomagati - pri-
manjkuje zdravil in higienskih pripomočkov,

opreme za dojenčke in moških čevljev velikih
številk.

Rdečemu križu nudita vso pomoč in sodelova-
nje tudi Karitas in prostovoljci - študentje Islam-
ske verske skupnosti v Ljubljani ter seveda social-
na služba.

Med begunci v naši občini je tudi 180 Romov,
kateri pa zahtevajo zaradi svoje kulture življenja
nekoliko drugačno pozornost.

Še to. Ker se pojavljajo že primeri prosjačenja,
tudi posameznikov s potrdili begunca, velja vsem
občanom opozorilo, naj se temu ne odzivajo, saj
je za begunce poskrbljeno mnogo bolje kot je
predvideno z ženevsko konvencijo. Takšne pri-
mere pa naj javijo policiji.

Občinska zgradba dostopna
invalidom

Občinski izvršni svet se je odločil urediti prime-
ren dostop v občinski zgradbi tudi za invalide. Ti
dosedaj žal niso imeli možnosti samostojno urejati
opravkov pri občinskih upravnih organih. Ob
vzhodni strani zunanjega vetrolova pa so delavci
Gradbenega obrtnega podjetja Trnovo že pričeli
urejati dovoz.


